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《学校教育目標》 学ぶ人・思いやる人・鍛える人 《今年度テーマ》頑張ることは格好いい！ 緑園中HP

【学校評価】保護者アンケート

本校の教育活動、生徒の様子や成長などに対する保

護者の意見をお聞きし、今後の教育活動を一層充実さ

せるための資料を得るため、10月に学校評価のアン

ケートを実施しました。その結果について報告します。

＜評価の見方＞

・Ａ～Ｄを色分けし、割合をグラフで示しています。

また、前年比についても標記しています。

・Ａ～Ｄを４～１点に数値化し、平均は【 】内の数

値、前年比は＜ ＞内の矢印と数値で示しています。

また、平均の高低に応じて枠を色分けしています。

＜集計結果より＞

○回答率が82％でした。＜前年同期比 + 37％＞

○前年同期と比べ、９項目で評価が上昇しました。

(↑0.1～↑0.2 )

※個々の思いを大切にしていきたい。

A 当てはまる（４点）

B おおむね当てはまる（３点）

C あまり当てはまらない（２点）

D 当てはまらない（１点）

橙色枠 0.2以上高くなったもの

黄色枠 0.1高くなったもの

緑色枠 低くなったもの

○「緑園中は学力向上に取り組んでいる」「安全・安

心な環境づくりに取り組んでいる」「活躍の場が

ある」「生徒はよく挨拶ができ、感謝を表現でき

ている」【平均3.3以上】(↑0.1～↑0.2 )

△「生徒は自ら時間管理ができ、よく学んでいる」

【平均3.0】( → )

【２年生が９月に取り組んだ職場体験の様子】

＜お 礼＞

大変お忙しい中、学校評価への回答にご協

力いただき大変感謝しております。ありがと

うございました。

皆様からいただいた貴重な意見を大切にし

て、子どもたちの学びをさらに充実させられ

るよう保護者の皆様と力を合わせ、教育活動

を進めてまいりたいと思います。

今後もご理解とご協力をお願いいたします。

→ 思春期で、個性も異なる生徒どうしが学ぶ場

では、嬉しいことも凹むこともたくさんあり

ます。また、個々の抱える悩みや困りも様々

です。各ご家庭で、お気づきのことがあれば

相談させてください。一緒により良い方法を

考えていきたいと思いますので、今後もよろ

しくお願いいたします。

→ 回答へのご協力に大変感謝しております。

日頃の教育活動へのご理解・ご協力、この度

の評価結果を学校への大きな期待と受け止め、

その期待に応えていけるよう、今後も努めて

まいります。

→ 自然に挨拶ができるのは、ご家庭はもちろん、

登校の見守りをしてくださる地域の方、近所

の方、保護者同士で、声をかけていただいた

成果だと思っています。学校でも皆様と一緒

に声かけをするとともに、子どもたちの挑戦

を大切にしながら、豊かな心を育む取組（10

月9日の学校だより）を進めてまいります。

また、参観の機会や通信等で、学校で取り組

んでいることや、一緒に考えていきたいこと

も共有していきたいと思いますので、今後も

よろしくお願いいたします。

→ 自己の将来について考えを深める「キャリア

教育」や、各種交流を通して自己有用感を高

める取組、面談・相談による学習や生活計画

への助言など、学習や生活への主体性を高め

ていけるよう支援してまいります。



Ⅱ．テーマ「頑張ることは格好いい！」Ⅰ．学校目標「学ぶ人・思いやる人・鍛える人」

１. 緑園中学校は生徒の学力向上に取り組んで
いますか。【3.3】(↑0.2)

２. 生徒は自ら時間管理ができ、よく学んでい
ますか。【3.0】(→)

３. 緑園中学校は豊かな心を育てる教育実践を
行っていますか。【3.2】(↑0.1)

４. 生徒はよく挨拶ができ、感謝を表現できていま
すか。【3.3】(↑0.1)

５. 緑園中学校は、心身を鍛える生徒を育てて
いますか。【3.1】(→)

６. 生徒は自ら、心身の健康を図っています
か。【3.1】(↑0.1)

Ａ= 37%

＜前年比+6%＞

Ｂ= 55%

＜前年比+5%＞

Ｃ= 8%

＜前年比▲9%＞

Ｄ= 0%

＜前年比▲2%＞

Ａ= 25%

＜前年比+4%＞
Ｂ= 53%

＜前年比▲4%＞

Ｃ= 20%

＜前年比▲1%＞

Ｄ= 2%

＜前年比+1%＞

Ａ= 36%

＜前年比+7%＞
Ｂ= 52%

＜前年比▲6%＞

Ｃ= 10%

＜前年比▲1%

Ｄ= 2%

＜前年比±0%＞

Ａ= 41%

＜前年比+10%＞

Ｂ= 46%

＜前年比▲11%

Ｃ= 12%

＜前年比+2%＞

Ｄ= 1%

＜前年比▲1%＞

Ａ= 30%

＜前年比+1%＞

Ｂ= 55%

＜前年比+5%＞

Ｃ= 13%

＜前年比▲6%＞

Ｄ= 2%

＜前年比±0%＞

Ａ= 31%

＜前年比+8%＞

Ｂ= 53%

＜前年比▲5%＞

Ｃ= 15%

＜前年比▲3%＞

Ｄ= 1%

＜前年比±0%＞

7. 生徒にとって活躍の場がある学校ですか。
【3.3】(↑0.1)

8. 緑園中学校は生徒にとって安全・安心な環
境づくりに取り組んでいますか。【3.3】
(↑0.2)

9. 緑園中学校は生徒の自己肯定感や向上意欲
を高めていますか。【3.1】(↑0.1)

10. 保護者にとって協力し連帯できる学校です
か。【3.2】(↑0.1)

11. 緑園中学校の「保護者への情報提供」に満
足していますか。【3.2】(→)

12. 教職員の「保護者や生徒への対応は親切」
ですか。【3.2】(↑0.1)

Ａ= 42%

＜前年比+10%＞

Ｂ= 47%

＜前年比▲12%

Ｃ= 10%

＜前年比+4%＞
Ｄ= 1%

＜前年比▲2%＞

Ａ= 43%

＜前年比+13％＞

Ｂ= 48%

＜前年比▲9％＞

Ｃ= 8%

＜前年比+1％＞

Ｄ= 1%

＜前年比▲5％

Ａ= 34%

＜前年比+10％
Ｂ= 50%

＜前年比▲6％＞

Ｃ= 12%

＜前年比▲1％

Ｄ= 4%

＜前年比▲3％＞

Ａ= 36%

＜前年比+7%＞

Ｂ= 47%

＜前年比▲10%

Ｃ= 14%

＜前年比+4%＞
Ｄ= 3%

＜前年比▲1%＞

Ａ= 40%

＜前年比+3%＞

Ｂ= 48%

＜前年比+1%＞

Ｃ= 10%

＜前年比▲3%＞

Ｄ= 2%

＜前年比▲1%＞

Ａ= 39%

＜前年比+3%＞

Ｂ= 48%

＜前年比+7%＞

Ｃ= 8%

＜前年比▲8%＞
Ｄ= 5%

＜前年比▲2%



【学校評価】生徒アンケート

Ⅰ．学校目標「学ぶ人・思いやる人・鍛える人」 Ⅱ．テーマ「頑張ることは格好いい！」

１. 授業には目標（めあて）を意識し、意欲的
に参加していますか。【3.5】(↑0.1)

２. 自ら時間を管理し、授業や家庭学習に取り
組んでいますか。【3.2】(↑0.1)

３. 「相手を思いやる心」を意識して生活して
いますか。【3.6】(→)

４. あなたはしっかりと挨拶をし、感謝を気持ちを
言葉で表現していますか。【3.6】(→)

５. あなたは日頃から体力を高めようと生活し
ていますか。【3.2】(↓0.1)

６. あなたは健康に注意して生活しています
か。【3.3】(↓0.1)

Ａ= 52%

＜前年比+5%＞

Ｂ= 43%

＜前年比±0%＞

Ｃ= 4%

＜前年比▲4%＞
Ｄ= 1%

＜前年比±0%＞

Ａ= 40%

＜前年比+3%＞

Ｂ= 38%

＜前年比+2%＞

Ｃ= 21%

＜前年比▲1%＞

Ｄ= 1%

＜前年比▲3%＞

Ａ= 64%

＜前年比▲6%＞

Ｂ= 33%

＜前年比+7%＞

Ｃ= 2%

＜前年比▲2%＞

Ｄ= 1%

＜前年比+1%＞

Ａ= 68%

＜前年比+2%＞

Ｂ= 27%

＜前年比▲4%＞

Ｃ= 4%

＜前年比+1%＞

Ｄ= 1%

＜前年比+1%＞

Ａ= 47%

＜前年比▲5%＞
Ｂ= 32%

＜前年比+3%＞

Ｃ= 17%

＜前年比+1%＞

Ｄ= 4%

＜前年比+1%＞

Ａ= 51%

＜前年比+1%＞

Ｂ= 35%

＜前年比▲8%＞

Ｃ= 11%

＜前年比+4%＞
Ｄ= 3%

＜前年比+3%＞

7. 授業や学校行事で、あなたの活躍の場を
作ってもらえましたか。【3.3】(→)

8. いじめや暴力がなく、防災教育など安心し
て過ごせる学校だと思いますか。【3.3】
(→)

9. あなたは失敗しても、挑戦することを大切
にしていますか。【3.4】(→)

10. あなたは、責任を持って自分でものごとを
決めていますか。【3.4】(↑0.1)

11. 学校・学級からのお便りは楽しみで、よく
読んでいますか。【2.9】(→)

12. 先生方は、生徒の考えや意見をしっかりと
聞いてくれますか。【3.5】(→)

Ａ= 48%

＜前年比±0%＞
Ｂ= 41%

＜前年比±0%＞

Ｃ= 9%

＜前年比▲2%＞

Ｄ= 2%

＜前年比+1%＞

Ａ= 46%

＜前年比▲5％＞

Ｂ= 38%

＜前年比+3％＞

Ｃ= 13%

＜前年比+3％＞

Ｄ= 3%

＜前年比▲1％＞

Ａ= 59%

＜前年比+7％＞

Ｂ= 28%

＜前年比▲7％

Ｃ= 12%

＜前年比▲1＞
Ｄ= 1%

＜前年比+1％＞

Ａ= 54%

＜前年比+7%＞

Ｂ= 35%

＜前年比▲4%＞

Ｃ= 9%

＜前年比▲4%

Ｄ= 2%

＜前年比+1%＞

Ａ= 29%

＜前年比+4%＞
Ｂ= 37%

＜前年比▲7%＞

Ｃ= 25%

＜前年比±0%＞

Ｄ= 9%

＜前年比+3%＞

Ａ= 60%

＜前年比▲2%＞

Ｂ= 36%

＜前年比+5%＞

Ｃ= 3%

＜前年比▲4%＞

Ｄ= 1%

＜前年比+1%＞



【学校評価】コミュニティ・スクール委員

＜評価・意見より＞

・登校時に自分から挨拶ができる子が多いと、たちま

ち学校の評判はよくなる。学校の評判は、そこに通

っている生徒の姿・行動が広めてくれる。お便り等

には、生徒や先生のささやかな「偉いね！」を紹介

してもらえるといい。

・文化祭の合唱、生徒の皆さんの真剣な姿を見ること

ができた。

・学校評価の資料内容がとても分かりやすい。

・個に応じた最適な学び、言うは易しですが、これほ

ど難しいことはない。課題は多いと考えられるが、

さらなる充実を期待している。

・教職員の心身が健康でなければ、生徒への十分な対

応もできなくなる。教職員がストレスを溜めないよ

う業務内容の工夫など、環境づくりをお願いする。

① 緑園中は、生徒の学力向上に取り組 【3.7】
んでいる

② 緑園生は、自ら時間の管理ができ、 【3.5】
よく学んでいる

③ 緑園中は、豊かな心を育てる教育実
【4.0】

践を行っている

④ 緑園生は、よく挨拶ができ、感謝を
【3.7】

表現している

⑤ 緑園中は、心身を鍛える生徒を育て 【3.7】
ている

⑥ 緑園生は、自ら心身の健康を図って
【3.3】

いる

⑦ 緑園中は、生徒の活躍の場がある学
【4.0】

校である

⑧ 緑園中は、安全安心な環境づくりに 【4.0】
取り組んでいる

⑨ 緑園中は、自己肯定感や向上意欲を 【3.7】
高めている

⑩ 緑園中は、保護者にとって協力し連
【3.7】

携できる

⑪ 緑園中の「地域への情報提供」に満
【3.7】

足している

⑫ 教職員の保護者や生徒への対応は親 【3.7】
切である

→ 生徒は、学校目標「思いやる人」「鍛える人」

への意識が高まっており、行動に移そうとし

ている人が多くなっています。学校は、保護

者と力を合わせて、生徒の考えや意見を大切

にしながら、その思いや行動を支えていきた

いと思います。

＜評価の見方＞ 表面と同様に示しています。

＜集計結果より＞

○ 前年同期と比べ３項目で評価が上昇しました。（↑0.1）

○「相手を思いやる心を意識して生活している」「し

っかりと挨拶をし、感謝の気持ちを言葉で表現し

ている」【平均3.6】( → )

△「自ら時間を管理し、授業や家庭学習に取り組ん

でいる」「体力を高めようと生活している」

【平均3.2】

△「学校・学級からのお便りは楽しみで、よく読ん

でいる」【平均2.9】( → )

A 当てはまる（４点）

B おおむね当てはまる（３点）

C あまり当てはまらない（２点）

D 当てはまらない（１点）

橙色枠 0.2以上高くなったもの

黄色枠 0.1高くなったもの

緑色枠 低くなったもの

→ 生徒は、意欲的に授業に参加しているが、自

ら時間を管理することに課題があると感じて

いる人が多いようです。

面談や相談による学習や生活計画への助言、

将来の自己実現に必要な資質能力について学

習を深める「キャリア教育」を継続していく

とともに、「時を守り、場を清め、礼を正す」

大切さを伝え、自己教育力の向上を支えてい

きたいと思います。

→ 生徒の活動の様子や取組を学校・学級通信等

でお知らせしていますが、紙面に限りがある

ため、玄関大型モニター、集会等でも紹介し

ています。

昨年度、寄附していただいた大型モニターを

玄関に設置し、修学旅行などの各学年の様子

を他学年にタイムリーに紹介したり、前年度

の行事の様子を紹介したりして活用していま

す。また、表彰伝達式や学年集会などで、お

互いの挑戦や努力を讃え合う場面を設定して

います。今後も通信に加え、様々な方法で学

校の様子を生徒の皆さんと共有していきます。

＜最後に＞ 昨年５月までの３年間は、コロナ禍

での様々な制約により、つながりが希薄になり、

かかわりながら学ぶことや、つながる安心感が減

ってしまうのではという懸念の毎日でした。その

ときできなかった分、お互いにかかわり合い、体

験を共有しながらつながっていく機会をつくりた

い、そんな思いで走り続けてきました。生徒・学

校・保護者・地域で一緒にできる喜びをかみしめ

ながら、これからの日々も共に歩んでいきたいと

思っています。今後もよろしくお願いいたします。


